Моє село
Якщо б мені вдалося побудувати в різних куточках земної кулі, покуштувати розкоші і достатку, навіть тоді на питання «Де найкраще місце на землі?» я відповіла б, що це – Ваньовичі.


Моє рідне село, невеличке і мальовниче, примостилось у підніжжі Карпат, на березі Дністра. Існує багато легенд про героїчне минуле односельчан, які сміливо боронили рідну землю від монголів, які спалили майже все село. Але жили в ньому працьовиті і наполегливі люди, які не дали загинути селу: відбудували його та й ще розбудували. Крім добротних житлових будинків, що потопають у садках і квітах, прикрашають село велика школа, магазин, кафе «Левада». А дзвони церкви святого Миколая, яка, мов стріла, здіймається над селом, чути і у навколишніх селах. Не заростає стежка до могили січових Стрільців, ніколи не в’януть квіти біля її підніжжя.


Якщо хочете потрапити у казку, встаньте раненько, коли ще тільки сходить сонце, і підніміться на одну із гір, які пасмом тягнуться вздовж Ваньович. Ви будете зачаровані: над вами – безмежне глибоке синє-синє небо, яке, здається, можна дістати рукою; за горизонтом – темно-зелені вершини Карпат, подекуди покриті сніговими шапками; навколо вас – різнобарвні квіти, густі запашні трави. Так і хочеться побігти босоніж.


А ось там, під Стрілковичами, голубим оком дивиться на вас ставок, вздовж якого дрімає гребля, обсаджена деревами. Вздовж села широкою стрічкою в’ється шосейна дорога. Паралельно до дороги простяглося залізничне полотно, прикрашене густою, мов щітка, лісовою посадкою, яка так і просить зайти у неї, лоскочучи ніс запашним чистим повітрям, чаруючи слух чудовим співом птахів і шумом дерев.


Казка! Куди там Лондону і Нью-Йорку до Ваньович!!! До рідного села я повертатимусь завжди!

